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Важливі новини щодня — додайте «Експерт» в улюблені джерела Google

Представники покоління Z, які народилися приблизно між 1997 і 2012 роками,

дедалі активніше виходять на ринок праці та змінюють звичні правила гри.

Роботодавці по всьому світу відзначають, що молоді співробітники мають інші

очікування від роботи, ніж попередні покоління. Те, що ще десять років тому

вважалося нормою, сьогодні часто викликає невдоволення серед молодих

працівників.

Однією з головних причин незадоволення є жорсткий графік роботи. Для

багатьох представників покоління Z важливими стали гнучкість та можливість

працювати віддалено хоча б частину часу. Вони цінують баланс між кар’єрою та

особистим життям більше, ніж попередні покоління.

Ще один фактор — відсутність можливостей для розвитку. Молоді працівники

хочуть бачити перспективи кар’єрного зростання та навчання. Якщо робота

здається одноманітною і не дає нових навичок, мотивація швидко знижується.

Експерти також зазначають, що покоління Z значно менше готове миритися з

токсичною атмосферою в колективі. Неповага, надмірний контроль або

агресивний стиль управління часто стають причиною звільнення навіть за

умови конкурентної зарплати.

Не менш важливим є сенс роботи. Молоді працівники частіше хочуть розуміти,

як їхня діяльність впливає на компанію, суспільство або клієнтів. Формальне

виконання завдань без зрозумілої мети приваблює їх значно менше.

Ще одна особливість — високі вимоги до зворотного зв’язку. Представники

покоління Z звикли до швидкого обміну інформацією та очікують регулярного

спілкування з керівництвом щодо своїх результатів.

Фахівці з управління персоналом також відзначають, що молодь дедалі менше

готова жертвувати особистим життям заради кар’єри. Переробки, постійна

доступність після робочого дня та робота у вихідні сприймаються значно

критичніше.

Окрему роль відіграє фінансова сторона. Хоча зарплата залишається важливим

фактором, для багатьох молодих спеціалістів вона вже не є єдиним критерієм

вибору роботодавця.

Експерти наголошують, що ці зміни поступово змушують компанії переглядати

корпоративну культуру, систему мотивації та підходи до управління персоналом.

Водночас роботодавці відзначають і сильні сторони покоління Z: швидке

освоєння технологій, адаптивність, прагнення до навчання та готовність

пропонувати нові ідеї.

У підсумку, покоління Z поступово змінює ринок праці, змушуючи компанії

більше уваги приділяти гнучкості, розвитку співробітників і балансу між роботою

та особистим життям. Саме ці фактори дедалі частіше визначають, чи

залишиться молодий фахівець у компанії надовго.
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